Урок 34
Розв’язування задач на розрахунок рівнодійної сил
Дата________________




    Клас________________
Цілі уроку: 
Формування предметних компетентностей: формувати навички графічно зображати сили, знаходити їх рівнодійну; розвивати розвивати логічне та аналітичне мислення,  пам’ять, увагу, уяву, пізнавальну активність здатність застосовувати теоретичні знання на практиці; виховувати впевненість у своїх силах, самостійність при вирішенні завдань.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні володіють поняттям, формулюють визначення фізичної величини такі як сила, рівнодійна сил;

· учні називають вживані одиниці сили;
· учні розраховують рівнодійну сил;

· учні знаходять рівнодійну двох сил графічним способом;
· учні вміють застосувати теоретичні знання до розв’язування задач.

 Тип уроку. Урок формування навичок розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань
Фронтальне опитування

1. Дайте означення сили.
2. Якою є одиниця сили в СІ? 
3. Чому сила характеризується не тільки значенням, але й напрямком? 
4. Як показують силу на рисунках? 
5. Дайте означення рівнодійної. 
6. Як знайти рівнодійну двох сил, які діють уздовж однієї прямої в одному напрямку? в протилежних напрямках? 
7. За яких умов дві сили зрівноважують одна одну?
8. Чи може автомобіль рухатися по дорозі, якщо рівнодійна всіх сил, прикладених до нього, спрямована протилежно до напрямку руху? Якщо так, наведіть приклад.

9.  Чи може тіло рухатися угору, якщо рівнодійна всіх сил, прикладених до тіла, спрямована вниз?  Якщо так, то наведіть приклад.

ІІІ. Розв’язування задач.
Задача 1. Діма допомагає батькові пересунути шафу. Діма штовхає шафа з силою F1 = 100 H, а батько з силою F2 = 500 H. Обидві сили спрямовані горизонтально. Визначте рівнодійну сил, з якими батько і син діють на шафу. Покажіть ці сили.
Вправа 18 (2,4,5,7)

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити § 18. Вправа 18 (1,3,6)[image: image1.png]



